Контрольные задания

Контрольное задание №1

Упростить выражение.
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Контрольное задание №2

1. На курсах иностранных языков (английский, французский, немецкий языки) учатся 300 человек. Сколько человек изучают каждый из указанных языков и сколько человек изучают  2 языка одновременно, если известно, что


1) слушатели, изучающие английский язык, не изучают немецкого.


2) число слушателей, изучающие английский  или французский язык, равно 230 и равно числу слушателей, изучающих французский или немецкий язык.


3) число слушателей, изучающих английский или немецкий языки, равно 250, а число слушателей, изучающих английский и французский языки равно 60?

Контрольное задание №3

Дать геометрическую интерпретацию следующих бинарных отношений. Ответить на следующие вопросы:

А) Какова область определения и область значений бинарного отношения?

Б) Является ли оно функциональным и, если “да”, то каков его тип?

В) Обладает ли оно свойствами рефлексивности, симметричности и транзитивности?

Г) Является ли оно одним из специальных бинарных отношений и если “да”, то каким?

1. R=(<x,y>(x,y(N, x2 ≥y(
2. Контрольное задание №4

Для следующих высказываний выполнить:

А) Построить истинностные таблицы.

Б) Преобразовать их к формулам, содержащим только операции: отрицания, конъюнкция и дизъюнкция (максимально простым).

В) Убедиться в равносильности исходной и полученной формул, построив таблицу истинности последней.
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Контрольное задание №5

Перечислить существенные переменные функций заданных таблицей  значений или реализуемых заданными формулами.

Функции, несущественно зависящие от некоторых переменных, свести к функциям от меньшего числа переменных.
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Контрольное задание №6

8. С помощью диаграмм Эйлера-Венна определить, для каких пар высказываний, приведенных далее, имеет место отношение следствия или эквивалентности.


S1: Иван и Петр правильно ответили на вопросы.


S2: Если Иван правильно ответил на вопросы, то Петр – неверно.


S3: Или Петр, или Иван неверно ответил на вопросы.


S4: Или Иван неверно ответил на вопросы, или Петр правильно.


S5: Иван верно ответил на вопросы, но Петр ошибся.

Контрольное задание №7

Проверить правильность каждого из следующих рассуждений тремя способами: построением соответствующей таблицы, преобразованием формулы и методом «от противного». 

1. Если функция сложная, то используют универсальную подстановку. Данная функция проста. Следовательно, универсальная постановка не будет использована.

Контрольное задание №8

С помощью ДНФ и КНФ (без построения таблицы истинности) установить тип формулы (в случае выполнимой формулы установить: является ли она тождественно истиной  или нейтральной).
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Контрольное задание №9

Получить для формул из контрольного задания 8 СДНФ и СКНФ (если это возможно) с помощью равносильных преобразований (без построения таблицы истинности).

Контрольное задание №10

По функциям написать формулы и упростить их:

9.f (1,0,1,0) = f (0,0,1,0) =0.

Контрольное задание №11

Упростить схемы:
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Контрольное задание №12.

9. Записать в виде логики предикатов определение простого числа.

Контрольное задание №13.

1. Определить числа внутренней и внешней устойчивости для графа.
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Контрольное задание №14.

Решить следующие задачи:

1. Найти декартово произведение двух графов
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Контрольное задание №15

1. Основу строительства объекта составляют 14 операций, последовательность выполнения которых задана графом. Продолжительность каждой из них указана на графе.
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Определить скорейшее время завершения всего проекта. Какие операции не допускают запаздывания по времени?
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